

竞彩最新赛程 数说焦点对阵

面对丹麦 英格兰往绩无优势

■专题撰稿 马丁

截至7月5日本报发稿时,在国家体彩中心发布的全国联网单场竞猜(竞彩)足球游戏受注赛程中,7月6日1时至8日3时之间开打的比赛一共有33场,其中包括瑞超、挪超、美洲杯、欧洲杯、巴甲、日本天皇杯、美职足等一共七大类赛事。在此档期内,巴甲、美职足和天皇杯的赛事占比较多。本期,我们选择分别于北京时间7月7日凌晨3时和8日凌晨3时进行的两场欧洲杯半决赛对阵进行竞猜数据分析展望,供竞猜型彩票购彩者参考。

北京时间7月4日凌晨,欧洲杯四分之一决赛全部战罢。西班牙通过互射点球以4比2的总比分淘汰瑞士队,意大利以2比1力克世界第一比利时,丹麦队2比1击败捷克赢得“黑马之战”,英格兰4比0大胜乌克兰。最终,西班牙、意大利、丹麦、英格兰等四支球队打入四强。在半决赛中,意大利将对阵西班牙,英格兰对阵丹麦。

截至本报发稿时止,在主流公司开出的最新夺冠球队指数中,英格兰队排名第一,最被看好;意大利和西班牙分列第二、第三,丹麦队排在第四。此外,值得一提的是,本届欧洲杯的两场半决赛以及最后的冠亚军决赛都将在新温布利大球场进行,这使得“三狮军团”英格兰队拥有主场之利。

欧洲杯:意大利 VS 西班牙

编号:周二 049

开赛:2021-07-07 03:00

这是欧洲杯两场半决赛中的一场对阵。在此前的四分之一决赛中,意大利队在常规的90分钟之内解决战斗,战胜排名世界第一的比利时队;而西班牙则是经历了漫长的120分钟缠斗以及点球大战,最终淘汰“黑马”瑞士队挺进四强。此外,在八分之一决赛和四分之一决赛中,“斗牛士军团”均是打满了至少120分钟比赛,在体能整体储备上或许会逊于“蓝衫军团”。

在国际足联公布的最新世界排名中,意大利队排名第10。在世界杯和欧洲杯上,意大利队是举世公认的一流强队,在这两项大赛上均有夺冠经历,在最近三届欧洲杯赛上更是全部杀进八强,在2012年欧洲杯甚至打进了最后的冠亚军决赛。

在本届欧洲杯小组赛中,意大利被分在A组。同组还有瑞士、威尔士、土耳其三队。最终,意大利以三战全胜战绩排名小组头名,跻身十六强。在八分之一决赛中,意大利打得难分难解,90分钟互交白卷,加时赛中以一球险胜对手。在四分之一决赛中,意大利面对“红魔”比利时,踢出了流畅的攻势足球,在90分钟之内以一球小胜对手,杀进四强。

在包括欧洲杯、友谊赛、世界

杯预选赛等在内的最近10场比赛中,意大利队取得9胜1平的不俗战绩,疯狂攻入26球,仅失1球,攻防两端表现堪称惊艳。在其中最近5场比赛中,“蓝衫军团”拿到4胜1平的成绩,均发生在欧洲杯赛场,先是在小组赛中3比0轻取土耳其,3比0大胜瑞士,1比0小胜威尔士;随后在八分之一决赛中90分钟0比0战平奥地利(加时赛2比1获胜);在四分之一决赛中2比1力克比利时,强势晋级半决赛。

在本届欧洲杯上,意大利队已经豪取5连胜并追平赛事纪录。此前只有三支球队在欧洲杯上取得过5连胜——分别是1984年欧洲杯上的法国、1988年和1992年欧洲杯上的荷兰以及2000年和2004年欧洲杯上的捷克。

截至本报发稿时止,在主流公司开出的最新夺冠指数中,意大利队排在拥有主场之利的英格兰队之后,位列第二。有评论认为,曼奇尼上任之后,这支意大利队的整体战术风格变得“更加现代”,无论是高位逼抢还是短传配合,无论是向前推进还是层层设防,它都彻底摆脱了以往意大利足球为人们留下的保守、刻板、沉闷的印象,令人耳目一新。

在国际足联公布的最新世界排名中,西班牙队高居第6,比本场对手意大利队高了4位。西班牙队在本届欧洲杯赛中分在E组,同组还有瑞典、斯洛伐克、波兰队。西班牙队在小组赛中只取得1胜2平积5分的成绩,以小组第二晋级淘汰赛。在八分之一决赛中,斗牛士军团90分钟内与克罗地亚战成3比3,加时赛连入两球惊险晋级。在四分之一决赛中,西班牙队险些翻船,90分钟以及120分钟内均与瑞士队平分秋色,通过互射点球以4比2的总比分淘汰对手杀入四强。值得关注的是,在两场淘汰赛中,西班牙队踢得都不轻松,且都踢满了120分钟。

在包括欧洲杯、友谊赛、世界杯预选赛、等在内的最近10场比赛(均指90分钟内的赛果)中,西班牙队取得3胜5平的战绩,未尝败绩,胜率为30%,平局打出场次达到半数之多;其中最近5场全部发生在本届欧洲杯赛场,取得1胜4平的成绩,成为“平局大师”,先是在小组赛中0比0战平瑞典、1比1战平波兰,5比0大胜斯洛伐克;在八分之一决赛中90分钟3比3战平克罗地亚;在四分之一决赛中1比1战平瑞士队。在这5场比赛中,西班牙队的得失球之比为10比5,其中打出了两场0比0的比分。

截至本报发稿时止,在主流公司开出的最新夺冠指数中,西班牙队位列第三,排在“东道主”英格兰和意大利队之后。

交战史方面,双方自2012年6月以来在欧洲杯、联合会杯、世界杯预选赛以及国家队友谊赛中

一共有过7次正式交手,意大利队以1胜2平2负的成绩略处下风。两队最近一次交战是在2017年9月3日的世界杯欧洲区预选赛的赛事中,西班牙队主场3比0大胜意大利。

此外,需要关注的是,本场比赛还是这两支球队连续第四次在欧洲杯赛场相遇。在2008年欧洲杯四分之一决赛中,双方120分钟内踢成0比0,西班牙点球大战击败意大利,随后“斗牛士”夺得当届冠军。在2012年欧洲杯赛上,双方有两次交手:在小组赛中战成1比1,在冠亚军决赛中西班牙4比0大胜意大利。在2016年欧洲杯上,双方在八分之一决赛中相遇,意大利队2比0获胜。

欧洲杯:英格兰 VS 丹麦

编号:周三 050

开赛:2021-07-08 03:00

这是本届欧洲杯半决赛中的一场对阵。由于从四强决战开始,欧洲杯的赛事全部在新温布利大球场进行,因而这场半决赛也被认为是“大黑马”丹麦队面对“主队”的一场赛事。能否继续上演“丹麦童话”,令人关注。

在国际足联最新世界排名中,英格兰队位列第4。作为现代足球运动鼻祖,英格兰队曾经夺得世界杯冠军,但从未拿到过欧洲杯冠军,它在欧洲杯上的最好的名次是在1968年和1996年两次拿到第三名。在上届欧洲杯中,英格兰队在八分之一决赛中被黑马冰岛队爆冷淘汰,止步于十六强。在本届欧洲杯赛期间,英格兰主帅索斯盖特不只一次地提及“不要忘记冰岛队的存在”,就是在提醒全队将士不要大意,要加倍小心。

在本届欧洲杯小组赛中,英格兰队被分在D组,同组还有克罗地亚、捷克、苏格兰等三队,最终以3胜2胜1平积7分的成绩高居小组第一,晋级淘汰赛;在八分之一决赛中淘汰实力不俗的德国队;在四分之一决赛中大胜“核箭头”统领的乌克兰队。令人惊讶的是,“三狮军团”在本届欧洲杯前五场比赛中打入8球却1球没丢,正在彻底摆脱外界对其“友谊赛之王”的诟病。

在包括欧洲杯、友谊赛、世界杯预选赛等在内的最近10场比赛中,英格兰队取得9胜1平的不败战绩,胜率高达90%,状态十分火热,这样的风头恐怕只有刚刚创下32场不败的意大利队可与其媲美;其中最近5场比赛均为本届欧洲杯对阵,取得4胜1平战绩,先是在小组赛中1比0击败克罗地亚,0比0战平苏格兰,1比0战胜捷克,以小组第一出线;随后在八分之一决赛中2比0淘汰德国,在四分之一决赛中4比0横扫乌克兰,昂首挺胸直通温布利。

截至本报发稿时止,在主流

公司开出的最新夺冠指数中,英格兰队力压意大利和西班牙两强,高居榜首。对于该有利的消息是,锋线大将哈里·凯恩已经连续两场比赛取得进球,状态火爆。此外,卢克·肖在本届大赛中已经实现3次助攻,且追平了欧洲杯淘汰赛单场助攻次数纪录(2次),再加上在本届赛事中身披10号球衣、大放异彩的90后小将斯特林在中前场的惊艳表现,可以说,英格兰队目前全队上下状态爆棚,集体在线。本场对阵整体实力逊于自己的丹麦队,英格兰距冠军争夺战只差最后一步。坐拥主场之利的“三狮军团”能否改写此前从未染指欧洲杯的纪录,能否实现历史性突破,令人拭目以待。

在国际足联最近国家队世界排名中,丹麦队排名第12,在本届欧洲杯之前曾经表现十分抢眼。在欧洲杯小组赛首战中,中场大将埃里克森的受伤离场,一度为球队前景蒙上一层阴影,不过在实战中,丹麦队不但具有钢铁般的意志,更有幸运女神的眷顾,成为了欧洲杯历史上第一支只积3分却能以小组第二名身份晋级淘汰赛阶段的球队。

丹麦足球至今最为世人津津乐道的故事,就是在1992年欧洲杯中上演“童话般”的夺冠剧本。在本届欧洲杯预选赛中,丹麦队

以8战4胜4平的不败战绩突围杀入正赛,打进23球,仅失6球。在欧洲杯正赛中,丹麦队被分在B组,同组还有比利时、芬兰、俄罗斯,在首战意外损失中场大将埃里克森的不利形势下,凭借最后一战大胜俄罗斯,以3战1胜2负积3分的成绩排名小组第二,幸运杀入十六强。此后,丹麦队在八分之一决赛和四分之一决赛中先后把威尔士和捷克队送回了家,成为四强中的“黑马”独苗。

在包括欧洲杯、友谊赛、世界杯预选赛等在内的最近10场比赛中,丹麦队取得7胜1平2负的成绩,不败率为80%,胜率高达70%;其中最近5场欧洲杯赛事为3胜2负,先是在小组赛中0比1爆冷负于芬兰,1比2负于比利时,4比1轻取俄罗斯;随后在八分之一决赛中4比0大胜威尔士,在四分之一决赛中2比1力克捷克。在这5场比赛中,丹麦队只有一场没有取得进球,总得失球之比为11比5。

截至本报发稿时止,在主流公司开出的最新夺冠指数中,以“黑马”姿态挺进四强的丹麦队并没有得到高看,排名榜尾。

历史战绩方面,双方在2020年的欧洲国家联赛中有过两次交手,英格兰队客场0比0平、主场0比1负,在往绩中并不占优势。

竞彩足球受注赛程

(7月7日至8日进行赛事 共26场)

Table with 4 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 时间. Lists 26 matches from Wednesday 050 to Thursday 103.



竞彩足球最近赛果

(7月5日进行赛事 共15场)

Table with 5 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 半场, 全场. Lists 15 matches from Sunday 125 to Sunday 110.



统计时间截至7月5日发稿时